

### CORRIGENDA.

Page 22, critical note on verse 120. Read the first sentence thus:—*ἀναμπλάκητον*] *ἀμπλάκητον* MSS.: Hesych. *ἀπλάκητον*· *ἀναμάρτητον*· Σοφοκλῆς *Τροαχινίαις*.

„ 98, text, v. 639. For *κλέονται* read *κλέονται*

TRACH.